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ЦЕЛЬ:  

 - закрепить знания детей о комнатных растениях, познакомить с комнатным 

растением – герань; 

-  развивать желание ухаживать за растениями, относиться к ним с 

любовью и нежностью; развивать мышление, моторику, зрительное и 

слуховое сосредоточение, координацию движений; 

-учить детей сравнивать растения, находить сходство и различие во внешних 

признаках, развивать интерес к развитию и росту растений; 

 - воспитывать бережное отношение к комнатным цветам. 

МАТЕРИАЛ: картинки с изображением герани; искусственные цветы, кукла 

Маша.  

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

Игра-приветствие «Наши умные 

головки». 

Наши умные головки 

Будут думать много, 

ловко. 

Ушки будут слушать, 

Ротик четко говорить. 

Ручки будут хлопать, 

Ножки будут топать. 

Спинки выпрямляются, 

Друг другу улыбаемся. 

 

 

 

 

 



 

 

   - К нам в гости пришла кукла Маша и принесла с собой красивый  

необычный цветок. Давайте рассмотрим его.   

 

 

 -Этот цветок называется 

герань, комнатное растение. 

Потрогайте листочки, что вы 

почувствовали? Листья 

имеют очень сильный, 

душистый запах, похожий на 

запах лимона, цветет 

мелкими цветочками, 

лиловыми, фиолетовыми, с 

темными пятнышками.  

  - А это что за вещи? Кто мне 

подскажет, что это? (горшок, 

лейка, лопатка, семена цветов).  

Давайте рассмотрим их. Что 

куколка будет делать лопаткой 

и горшком? Поможем ей? 

  - Давайте покажем кукле 

Маше, как надо ухаживать 

за цветами: берем лейку, 

поливаем, берем губку, 

слегка смачиваем, 

протираем листочки от 

пыли, берем палочку и 



рыхлим землю (по очереди приглашаю детей поухаживать за цветами) 

-Для чего надо поливать цветы? (цветы пьют водичку и растут, рыхлим 

землю и протираем листики, чтобы цветочки дышали, потому что они живые, 

к ним надо бережно относиться, ухаживать за ними).  

Динамическая пауза «На лугу растут цветы» 

Дети выполняют движения под музыку соответственно тексту и показу 

взрослого. 

На лугу растут цветы 

Небывалой красоты. 

(Дети сидят на корточках) 

К солнцу тянутся цветы. 

С ними потянись и ты. 

(Встать на ноги, потянуться, поднять руки вверх) 

Ветер дует иногда, 

Только это не беда. 

(Махи руками, покачивание туловища) 

Наклоняются цветочки, 

Опускают лепесточки. 

(Наклоны) 

А потом опять встают 

И по прежнему цветут. 

(Встать на ноги, повороты туловища влево-вправо). 

- Молодцы, наши цветочки вырастут красивыми и яркими. 

 


